oM ELUNEDL -

O L - LT LAERGEN R &

No

HH

>~

SR

2®mE 14 (2)

%5 2 WG O BGREIC BT B8 - R i DR E
= 2 MIEIE O BGHLIZ B 1 5 3 SO ESIAH OFRTEIZ
ALY

Ota—~vr OFV4NL OZY—v

36

F1HI4 (3)HAH

Hriz7e Ao 2RI 285

36

154 (3)FAH

SE O JE O
2 | =
R

APEEHEO £ 215

39

=
s

AEHET 1

-
N o

o
I

- SRS 0D L PE T oD HEE
KPT OHUfiEZE 5 e OSE
TG B~ OB L PE ML TS
i HN— 216, 4% (CFpK 30 4RE)
=20.0 #8=6% (506 FFF)
RN 23.4% (5F0 2 )
=30.0 (7F6 FFA)
- SEPEMEFERT O B IRAL
KPT D fEZs 5
ELFERT O E F &
5.2 @M/ (Fpk 30 L) =
6.0 5=—EM/4F (5Fn 6 FFE)

40

41

K EIRIEBI D %~ N U — 7 %@ U= BB 0B8R

- Ml pE AL RE OB IC T TR BB O N AR & BRE K Y
KPT @3B

it P £ 0 T LR B BR P 1

5 (BFn24EEE) = 164 (5 F0 6 )

it P £ D Bl v P S AR )

28 1 (BFn24EE) = 43 {F (55N 6 L)

41

2EH2HEABEEL 1
(1) 4+ (7)

CORFERFE AR TN A LT HEH
KPT D fiEZs 5
DR FE FFRTEIE K
758 CFRK 30 4EFE) = 17 058 (5Fn 6 4£)




42

- 7 R OFEHIRIZ AT 7o 3R

KPT BN

7 Ry OMRGEER 9,300 J7 F CERk 30 4R EE) =2 1 2, 200
G (06 )

42

- HNERAE LS & % o0 Efnd o it
KPT OHfiEZE
DR F AT 2 TN OB IEEL
6 JE&H/4E (5N 2 4EE) =50 +6158/4E (B0 6 4EE)

43

2EH2HMAABEET 1
(1) HRET

- A TH O W HEOHEE
KPT D¥fiiZs &
F3< 0 FEEOFFE O Hsgeh s F &
1,084 m PRk 30 4-/%) =
5 F 6,000 57566 (4N 2 AR~ FN 6 4FE)

10

47

- HUBPESE AM BT 0 77 LDtk
KPT D fiEZs 5
K0T T WEIEH Lo N 3~ At
27 N/ CFRK 30 4EEE) =70 65 N/4F (455F0 6 4FJ)
- N B RS E
KPT D¥fiEZs 5
AIHE BR 2K
132 1 (CFRR 27 4R FE~ ARk 30 47 B 3 24))
=5 FEAGE 750 #6681 (4N 2 FE[E~T 0 6 4R[L)

11

48

2FH 2EHAABIET 1
(2) A

- AR - AIZESHE O FE
KPT OHfEZE
IESET-Z0
23 1 (CFRK 27 AR FE ~ Rk 30 47 FEF2))
=5 FEAGH 125 26 (FFN 2 FFRBE~FN 6 4FE)
- AR BRE O SHE
KPT ¥ fEZs 5
AR — ML
22 1 (CFRK 27 4R FE~ ARk 30 47 FEF24))
=5 FERFE 125 $26-1F (N 2 4FEE~Fn 6 4R D)




12

49

HAHEET 1

N
=

- M PE S OBRAL - BCP IR E A FEDIBM
KPT D% &
itk 7T A F = — > OHER
0 14 (5 3 4FH)

= 3AERFH 10 R (FF0 4 FEE~TF0 6 )
BCP 3 & AR5
2 14 (5 Fn 3 AR E)

= 3AFERE 10 (B0 4 FEE~SFN 6 L)

13

50

51

2EF2EEARET 1
(3)

BOCICRB T EEFEROE G OB

14

52

HiREABET 1

< HELR FETEE SR £ B3 < v HEEE S 0B
KPT D% E
LT U 70 1 HOHBITE - HisHEOWE TR
10,764 N H (57F0 3 4EfE)
=11,184 AN/ H (55F16 4HE)

15

55

< DMO B E Ho< U HEtE R
KPT D¥fiEZs 5
— ANHT- 0 B EE
4,339 [ (CFRk 30 L) =
6,500 57666-[1 (FN6 F/E)

16

55

2FHE 2EHAABIET 1
(3) v (7)

HIIEDS U 5 i iEER OB

KPT D% E
LT ) 70 1 HOHBITE - HisEOW TR
10,764 N\ H (5&7F034EF)
=11,184 AN/ H (55F16 4H)

17

55

s TALIEHESRE | (DL ENS 2L BE) 2L DN
W15
KPT D¥fiEZs 5
A EH 2,429 A (FRk 30 4R )
= 2,720 2706\ (45F0 6 )

18

56

HELDOER
- PR A R A BHTE
KPT OHfEZE
VIS ME L/l CIOPN i CE R
6,363 N/ (Fpk 29 4FEE)
=9, 000 87886 N\/4F (5F1 6 )

3




19

57

2
(

QHIFABERET 1

Crd—R Y T ¢ OEBU T 7 B OB

20

60

2
(

A

QHIFEAHRET 1

%
)

%
) 7

- HUPESE AMBRL T 0 7T LDtk
KPT OHfiEiZE
K0T T NI U s N 3~ A At
27 N/AE (CERY 30 4£15) =70 65 A/4E (40 6 4E)
CHHRABEC R~ v T U VIR D AR & o
3
KPT DFfEZ: 5
SRR & o IC L B AR R
12 (CERK 27 47~ AL 30 4R
= SRR 75 o (B2 AEEE A~ 6 AR)
- L3 - BIZESHR O FENE
KPT OHfEZE
i ESEI0
23 1 PRk 27 A2~ SRR 30 AR 1)
=5 FEAGE 125 261 (4N 2 FE[L~F 0 6 4R[L)

21

61

- NMBE R R
KPT D¥fiEZs 5
AIHE BR 2K
132 1 (SFERK 27 4B~k 30 4F B2 1)
=5 R 750 #e6=fF (N 2 FEE~TF 6 )

22

63

2FE

FoHABEEDL 1

FHeZ L -0V FOER

23

64

FoHEABEEIL 1

SIS B L REE
KPT D¥fiEZs 5
EER—Z N A T 78R
SARRARE 147,180 {1 (P 27 4R FE ~F-pk 30 4-)
=5 FERE 260,000 256:0606-1F
(B0 2 FEE~TF0 6 )

24

65

2
-

B 2HI AR 1

- HEFWV) OIE

KPT D¥fiEZs 5

78 % Z0E B 34k
2 /4 CFERK 30 4EE) = 8 5F/4E (45Fn 6 4EFE)
CORFEEETEE X YR — FEE

KPT D¥fiEZs 5

T T4 AT 4 ZREFIHT 2 B OB

0 (FF124HE) = 9 6t (FF 6 4

4




25

66

B 2HIAAREL 1

- 2 - AIZE RO T [FB] oBin

KPT D&

BIZE ST 23 1 (SRR 27 AR HE ~SEpk 30 4R B8 E8)) ]
= H5AEREF 125 26 (BFn 2 AFRBE~TFN 6 AR )

26

67

2EFH2HEIABLEL 2

FIEEBEOE LR - HFH OB SHEDIBR
« LR ASRGR BRI \C K D KEPAESE O E AT

KPT D¥fiEZs 5

TR RGR T EH OB GRE R (BEH)

381 N PRk 30 4EJE) =620 486- A (455F0 6 4FJE)

27

68

- BRSO U N R SRR DN AR DB RD
KPT OHfitiZs &
fi] [ PR AL AR ZE & A DR RN FESINE IE~ N
182 N/# (VAL 30 4EE) =600 266- N (47Fn 6 4-/E)
< X U THE O & kN3 O ) TEHRE
KPT D& E
Hitds A 3 Dk ) 1 I AE SN
I8 #1/4F (BTN 34EE) = 20 #/4 (5F0 6 4FE)
- O EE BB SRFEOBM
KPT D% iE
LEE SN TN~

42 N (B 24EE) = 0 72 A (516 )

28

70

2EE 2HABLEN 3

SR ER OB
AL I A A i U AR OB 2B D A A
D SN R IR S DL E

29

70

2EH 2HEFABLE 3

* Welcome to Tsuyama ¥HFARTL » AR — FEEDB
i

KPT D% iE
FEROBIMEE (FHE R LT EROR)

B4 FE 100 N/

= a6 100 N/ 3HFRE 300 A

30

72

2 TEE 2 Hi AR BRI 2

- 7o Bl B DRRE
TR - HPEZREOFE (il 2 5E)
70% (5 Fn 4 4EE) = 74% (450 6 AEEE)

31

73

2 TEE 2 HiAAR B AR 2

PER - HPEXIROFER (T U F)0) DIERE




32

75

B 2 Hi A H AR 2

cBFREETRET 7V ICK D FE CREFEDBEMN
KPT D% &

RFTFIET 7 U OF|HE

200 N (Fn4 4EE) = 1,100 A (450 6 4FHE)
TFREBERR Y — B R S e R B 4K

3 EHRHEEI (5D 4 R

= 52 EHAEBILL E (BFN 6 )

- 5k G A S S OB

LPT D& E

5 ik VLR FE R A FE M R AL D EI A

99.1% (&Fn34EEE) = 100% (5Fn6 )

33

76

- AT TFH < W HEOHEE
KPT OHfEZE
F3< 0 FEEOFI O Hsgh s F &
1,084 m PRk 30 4-/%) =
5 3F 6,000 57566 (4N 2 4R~ FN 6 4FE)

34

76

B 2 Fi AR HARIL 2

- —ERTESN D FEEIC K DR O AR
KPT D fiEZs 5
—IRFFEDN D AR
13,541 N/ (AR 30 H-%) =
18, 000 +45366= A\ (4531 6 4R i)

35

7

2 T 2 Hi AR BRI 3

AR 72 TR O NE=
[ PEDME) X T VWS D ERBE L] DIBRL

36

79

2 T 2 B AR BRI 4

OB 1T 5% )1m E~DOEGE
FETDAY— RN T 4 RO —LED )L — L3 YD
FR AL S

37

80

B2 HEABEV 1

0o
11

FARBI 72 TR ONEDETL

T A~ — T 0 —HEifE] DB

[ FUHNTSA RO OB
TAEEEHROE L Ot (EEHG) OB

38

81

B 2 HiAA BRIV 1

- UL T O ROV VETH & HsiR 7 OTE ML OB N
KPT D%

LT U 7o 1 HOHB(TE - AicdEO@EI TR
10,764 N/ H (55F0 3 4E) =11, 184 N H (45F06 4F
)




39

82

- NHAZE IC 1 — R RSO HEE DB

KPT D% &

T A TSR BRI A

95 6T AN (BGH3HEE) =11 52T AN (5F6 )
c A 2 =T7 4 SR O R  FIEMEO [ EoBIn
KPT D& E

HEFEHEE 26 (56 FE)

TN I 2=FT 4 "2 1 H - 11#H7-0 OFHFE
ey

7.59 N/H (B3 HEE) = 8.09 A/H (506 )

40

83

L

2 HiHA BAEIV 1

cHRERENAL Fr v bRy MEAREEOEMN

KPT D% &

Al F ¥ v bRy FOFIHZERE (Bvva )

WEB w4 2,000 (4504 FE) = 6,000
(0 6 )

LINEEYy vz 200 (504 FE) = 1,500
(0 6 L)

« T UHINT A RRPREEOB

KPT D% &

Av— N7 4 VEEFEEERT RO A

300 AJAE (AN 44EE) = 300 A/HE (5 Fn 6 4R
3AEEAGE 900 A

41

83

2
7

LS

2 Hi A HAEIV 1

WD E THEERECIEEE T& 2 B OHEE DB
- fHEERE S O AR 03BN

KPT D%

W FE s DR 2 5\ Tl

B 0. 58 % 5. 1475% (4FD 2 AEEE)

=P 2.55 5% & 4.97 % (5F06FE) [T
c ORFHFERA o P FEEOHEED B

KPT D%

HERERA v NEEA~OSI ALK

259 N (&F034EE) = 1,000 A (4570 6 4FHE)

42

84

- HELUEECE S B LB BT B R
[ 2 WiE LB EE B S Y g ) REDRR
BBEYII




2FH 2HIEARBAEIV 2 | - [ LS PR R 38 1T B IR s
43 | 84 | A M55 2 W1 (LS s P AR i v 3 v ) RE DR DB
i
2 HEH ARV 3 | - Hlgds Z Ui /IBRIC X 2 #ugd s Ak
| 85 KPT OHfEZE
gk = L IR O IE~BRE %k (BREH)
T4 (PR 30 4EFE) = 23 384 (506 4FE)
2EE ARV | - Huk & OEHEIC X DT ik
ol B AZ K O KPT O fiEZs #
50 [ /47 (SR 30 FREE) =
70 8&-[A/ A (TN 6 FREL)
85 - I R E W E R R S IR LR OHEEDOK P 1T O
45 | ~ ALl
86 R REHE D E O i & & OEE
k10, 180 £, B4 530 #¢, ffis A L 1,068 Aoy (F
% 30 FREE) =
Rk} 86, 730 56:966-1, EAfi 3, 940=25656-K, 5 ~A
L 12,672 55346 \%r (450 6 4EJE)
87 | B 2 WK DEGEICK T | EREHA L 2—~v L - TUX L TV =0 DENEND
46 | ~ | 2 3 o0 EAIHH FhiFHE D e
91
4 Bl FE e AT RE Ze BH S BOAR | EARBER OB EET LD SIGs —EER
= (SDGs)




